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Γενική Δ/νση Διαχείρισης και Αγοράς Υπηρεσιών Υγείας 

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 

Διεύθυνση Πληροφορικής 

 
 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ  

 

 

Στα πλαίσια της αναβάθμισης των προσφερομένων υπηρεσιών του Οργανισμού 

προς τους ασφαλισμένους και τους συμβεβλημένους παρόχους υγείας, σας 

ενημερώνουμε, ότι από την 1/10/2013 ξεκινάει η παραγωγική λειτουργία 

της ηλεκτρονικής υποβολής αναλυτικών παραστατικών υγείας κλειστής 

περίθαλψης (eΔΑΠΥ κλειστής περίθαλψης) στα Νοσοκομεία. 

 

Τα πληροφορικά συστήματα των Νοσοκομείων θα πρέπει να έχουν προετοιμαστεί 

προκειμένου από αυτή την ημερομηνία και στο εξής οι λογαριασμοί να 

υποβάλλονται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού αρχείου, του οποίου οι τεχνικές 

προδιαγραφές έχουν ήδη αναρτηθεί στο site του ΕΟΠΥΥ. Το αρχείο αυτό είναι 

σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο HL7.  

 

Με τους κωδικούς πρόσβασης που διαθέτουν στην ηλεκτρονική υπηρεσία, μέσω 

της ιστοσελίδας του ΕΟΠΥΥ (www.eopyy.gov.gr – Εφαρμογές – eΔΑΠΥ Κλειστής 

Περίθαλψης) θα υποβάλλουν ανά μήνα τους λογαριασμούς τους μέσω 

internet. Η συγκεντρωτική κατάσταση στις περιπτώσεις αυτές καταργείται. 

 

Μέχρι την 15/9/2013, προκειμένου να υπάρχει η δυνατότητα παρακολούθησης 

των διαθέσιμων κλινών ανά Νοσοκομείο, απαιτείται να συνδεθούν στην εφαρμογή 

(www.eopyy.gov.gr/Εφαρμογές/Αναγγελίες Ασφαλισμένου) και να καταχωρήσουν την 

δυναμικότητα κλινών που διαθέτουν, ώστε από την 1/10/2013, στην ίδια 

εφαρμογή, να αναγγέλλονται οι νοσηλείες, που πραγματοποιούν οι 

ασφαλισμένοι. 

 

Από αυτή την ημερομηνία και μετά, καμία νοσηλεία δεν θα αποζημιώνεται από τον 

ΕΟΠΥΥ (σε ασφαλισμένους, σε Νοσοκομεία), εάν δεν έχει αναγγελθεί σε 

πραγματικό χρόνο εισόδου και εξόδου του ασφαλισμένου, σε οποιοδήποτε 

Νοσοκομείο της χώρας. 

 

 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΟΠΥΥ 
 

                                                      ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

 

 

 

  

 

 

              Αθήνα, 6/6/2013 

 

               Προς: 

               Νοσοκομεία ΕΣΥ 
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